

# 闻令即动勇担当 务求实效展作为

## ——咸宁城发集团疫情防控工作纪实

自咸宁市新冠肺炎防控战役打响以来,咸宁城发集团党委牢固树立务实求实的工作作风,深入防疫一线开展防疫指导和督查工作,根据实际情况明确各级分工,形成工作合力,严格落实落地新型冠状病毒感染的肺炎疫情各项防控工作,为全市打赢疫情防疫阻击战贡献了应有力量。



### 闻令即动 精心安排部署

咸宁城发集团党委积极履行职责,根据防疫实际做出部署,明确分工,发动集团全部力量,全力做好疫情防控工作。

自打响疫情防控阻击战以来,城发集团立即成立了新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部,同时根据疫情防控实际成立七个工作小组,各小组实行领导班子负责制,各部门各子公司抓好具体落实,保障防疫工作任务能够迅速传达并落实。防疫期间市城发集团共有

244名党员干部职工参加防疫工作,其中:集团领导班子8人,下属物业公司、汽车服务公司、安居公司、旧改投公司日常防疫工作人员及支援人员176人,驻村工作队2人,支援市防疫物资组2人,志愿者56人。

### 志愿服务 践初心比作为

开展“亮身份、践初心,比作为”主题实践活动,发动集团所有力量全力助推我市打赢打好疫情防控阻击战。疫情初期,发动集团50余名党员干部报名成为防疫志

愿者,随着防疫工作的深入开展,又鼓励在咸宁城区还未参与到防疫工作中来的人员就近到集团防疫包保联系点开展防疫志愿服务工作,号召无工作任务且因出行不

便无法参与集团相关防疫工作的干部职工就近报名参与居住地社区(村)疫情防控工作,防疫期间有200余名干部职工参与到疫情防控工作中来。

### 下沉社区 领导率先垂范

疫情防控期间,集团实行防疫包保联系制度,将物业管理小区、应急服务点、志愿服务小区等22个防疫包保联系点进行划分,每个领导班子成员包保若干个防疫联系点,班子成员每天深入防疫一线,掌握各联系点防疫工作开展情况,及时帮助协调解决联系点防疫工作实际困难。

全力支援创文结对帮扶社区梅园社区开展防疫工作,为梅园社区提供防疫物资,安排专人同社区工作人员一起开展24小时值守、入户排查、为居民购买生活物资等防疫工作;集团下属城发桂泉物业公司全力做好所管理的桂泉、曦园、南苑公租房、肖桥公租房等数十个小区的疫情防控工

作。集团下属城发汽车服务公司设立3个出租车应急服务点,提供应急交通服务,截至3月15日服务点撤离,值班累计1496人次,提供免费服务累计3075趟次。集团驻高桥村扶贫工作队就地转换为防疫工作队,协助村两委推进高桥村的防疫防控工作。

### 全力帮困 解决实际难题

号召集团党员干部做好集团所属小区、运输点、包保社区等服务点防疫工作的同时,根据安排支援鄂棉银泉花园、祥和花园、盛泉庄、天洁华沙城、荣凯天阶等社区防疫工作。在全市防疫物资异常紧张的情

况下,集团多方联系采购防疫物资并为梅园、青龙、银泉等社区及市公共资源交易中心、浮山办事处、市纪委监委等单位支援防疫物资,保障一线防疫工作人员和志愿者安全。集团机关各部门、各支部开展

捐款活动,共收到120名党员捐款25550元,另有228名非党员职工捐款28320元,同时组织集团全体干部职工参与义购活动,88名干部职工自愿向市防疫指挥部义购捐赠物资。

### 统筹推进 防疫复产两不误

一方面疫情防控期间,城发集团在做好防疫工作的同时,通过电话、微信、召开专题会等形式沟通,提前谋划部署各部门各子公司工作,以在家办公的形式安排相关人员陆续开展各项业务工作,安排集团各部门各子公司制定2020年工作目标任务,为复工后全面推进各项工作有序开展做好准备;另一方面在复工后,集团在继续抓牢疫情防控工作的同时有序开展复工复产工作,两手抓两不误。一是根据相关文件精神明确保

办公场所安全,定时对办公场所进行消杀,为员工发放口罩并要求出入办公场所必须佩戴口罩、主动接受体温测量、做好出入登记等,全力以赴营造安心工作环境,切实保护员工的健康安全,目前集团整体复工率达100%;二是全力以赴抓好重点项目复工复产。为确保集团在在建项目安全有序地复工复产,要求各重点项目管理单位严格落实相关防疫措施,保障施工安全。各复工项目单位建立内部疫情防控体系,明确疫情防

控应急措施和处置流程。项目施工现场严格实施全封闭式管理,严格做好日常体温检测、清洁消毒、就餐管理、宿舍管理、医疗服务、垃圾收集处理等工作。目前城发集团43个在建工程全面复工复产;三是要求城发集团下属物业公司继续根据相关文件所管理十余个小区做好出入管控,要求城发公司在恢复出租车运营工作的同时按规定做到防疫管控不松懈,抓实抓细抓好各项防疫防控工作,确保人民群众生命安全。

### 抗疫一线的城发人

#### 何伶俐:“小区安全事无巨细”

在新型肺炎的防疫防控工作中,城发桂泉物业公司南苑公租房物业管理处主管何伶俐坚守岗位,严防死守,为小区所有业主提供了安全的生活环境。

身为小区主管,何伶俐从大年三十就奔赴岗位,配合社区奋战在防疫防控第一线。公租房居住人员密集、素质参差不齐、防疫认识薄弱,每天她都要无次数的对住户进行“少出门”的劝阻;对“逆反”戴口罩的聚堆人群做思想工作;“出门记得戴口罩,防控知识要牢记,发

热情况要上报,没事在家睡觉。”更是常挂嘴边。

1栋311号房的2位老人年过70,因腿脚不方便,家中子女也不在身边,她隔几天就会为老人送去新鲜的瓜果蔬菜;小区一个保洁,因为害怕,不敢上班,她每天早上都会到保洁家楼下等她,陪她一起上班;为了做好入户排查工作,4个栋楼,990户,1512个阶梯,留下了她不足一米五的小小身躯。

每天何伶俐事事亲力亲为,与保安、保洁一同做好各项防疫措



施,确保防疫工作无死角无遗漏,小区消毒必须每次做好台账登记,做到有据可查,小区进出人员必须严格排查,并做好相应记录……为保小区一方安全,何伶俐拼尽全力。

#### 傅韬锋:“还是我留在这里更合适”

1月27日,正月初三,因为疫情,心系村里安全的咸宁城发集团扶贫工作队驻通山县南林桥镇高桥村特派员傅韬锋便带着队员王袁浩赶往扶贫点,不料在京珠高速咸宁北收费站被劝返。傅韬锋只好一边联系开具出行证明,一边到城区各药店采购口罩、体温计等物资。

1月30日中午,傅韬锋拿到防疫物资便立即送到高桥村。入村后,他马不停蹄开展防疫工作。通过村级党员微信群、喇叭巡回、悬挂横幅、张贴标语、入户宣传等,劝导

村民们勤洗手、戴口罩,不聚会、不串门。加大对武汉返乡人员再排查力度,及时建立信息台账进行居家隔离观察,同时加强值守,增设卡点,与村两委一道在防疫一线积极防控。

考虑到傅韬锋双亲已七十多岁,孩子还不到三岁,爱人又一直在防疫一线,集团领导一再再征求其意见,让傅韬锋暂时回到城区,但傅韬锋拒绝了:“我已经在这边工作了这么长时间,各方面情况都了解,还是我留在这里更合适。”

由于当时去村里只顾着带防



疫物资,没有储备食物,连日来,傅韬锋和王袁浩两人一日三餐都是靠吃泡面裹腹。截止2月8日,通过排查,高桥村各类返乡人员139人,居家隔离观察人员66人,无疑疑似病例,无确诊病例。

#### 徐丽萍:“在防疫一线践初心担使命”

“作为一个女人,春节期间每天早出晚归,孩子学习也不管,家务事也不做!”面对家人的抱怨,徐丽萍深感愧疚,但作为党员,她始终坚持“有国才有家”的家国情怀,把初心使命践行在防疫一线,组织协调、出入管理、入户排查、体温测量、物资采购、宣传劝导……

志愿之路从不平坦,但她却甘之如饴。一部电话、一支笔、一套表格,徐丽萍同志牵头完成华沙城1400余户居民的电话调查登记。

“这是您家的美仕牌t2室内成猫粮”,为了帮居民购买指定猫粮,徐丽萍同志发动微信朋友圈才联系到一家宠物店,亲自开车取货并送到居民手上。

奉献之路关爱常伴。“你家两个小孩都还小,明天还是我来值守”,连续工作多日的徐丽萍谢绝了同事的换班申请。“大家一定要做好个人防护”,“我明天开车接送大家值班”,对公司志愿者,徐丽萍格外关爱,大家喜欢称呼她“徐妈”。



志相知,愿相随,爱相伴,心相向,在城发集团的统一指挥下,徐丽萍所带领的星晨公司志愿服务队用实际行动诠释着“志愿”二字。

#### 阮佳程:“先安排其他同志休息”

阮佳程是咸宁城发农业公司副总经理,城发集团90后中层干部。咸宁防疫疫情阻击战打响后,他得知咸宁市急需志愿者抗击疫情后,立马向组织报名。2月5日,阮佳程被安排到银泉社区的值守,几天时间里,阮佳程不顾危险,深入住户家中排查,准确填报信息,一个人共完成448户的上门摸排,372人的信息登记

工作。自从开展志愿服务工作以来,阮佳程同志没有休息一天,当单位询问是否需要安排他休息时,他斩钉截铁地说:“我能坚持,其他志愿者的任务也繁重,先安排他们休息。”

阮佳程始终坚守在抗击疫情志愿服务一线。在阮佳程心里,他希望早日结束这场没有硝烟的战



争,祖国繁荣昌盛、国泰民安,愿所有在一线工作的逆行者们工作顺利,百毒不侵!

#### 高奎:“我是党员我能行”

高奎现任咸宁市城发汽车服务有限公司副总经理兼党支部纪检委员,本来春节将长辈们接到新房过年,却不料还没等到团圆宴开始,高奎却因疫情防控不得不直奔“战场”,放了全家人的“鸽子”。高奎说:“公司也是我的家,乘客也是我的家人,保护好乘客安全比团圆宴更重要。”

出租车作为服务行业,既要全力保障市民们的出行安全,同时还要开展疫情安全防控工作。从疫

情防控工作初期的为驾驶员们发放防疫物资和培训防疫知识,到各大酒店沟通并运送滞留人员,到高速公路开展监督驾驶员出城的管理工作……再到应急服务点的值班及沟通协调工作,高奎全面参与到每一项工作中,连续半个月像陀螺一样不停歇的在运转着。

12308服务电话随时转接、车辆分配、驾驶员沟通、物资协调、24小时三班倒值班……能让高奎踏实休息的时间少之又少,领导担心



他过于劳累,多次说协调其他员工顶替他值班,他总是果断拒绝。他说:“我是党员,我能行!”在他的带领下,城发出租车公司顺利完成了疫情工作任务。

#### 魏亚斌:“冲锋在前责无旁贷”

新冠肺炎疫情发生后,他还告诫身边的朋友居家不出门,而自己却又义无反顾地带领公司班子成员和职工第一时间投身疫情防控党员志愿服务队伍,他就是咸宁城发祺泰公司总经理魏亚斌。

开展防控工作以来,魏亚斌坚守在青龙社区兴旺城小区一期、二期,考虑到该片区人员流动复杂性和兴旺城二期无物业管理的问题,魏亚斌与政府办、社区工作人员商量决定在二期增设卡点,严守小区入口,进行详实登记,与其他工作人员轮班日夜巡查小区内部,劝导

走亲串门群众,发放疫情防控手册,耐心宣讲禁止聚集赌博、取消集会娱乐等通知;并重点排查武汉、黄冈、孝感返乡人员,要求此类人员坚决居家隔离,确保阻断疫情传播途径,并每天上门监测体温。

咸宁城发汽车服务公司是我市疫情防控工作中交通运输、后勤保障的重要力量,在听闻汽车服务公司中心花坛值守点未通电后,魏亚斌同志第一时间对接祺泰辰光项目部,及时为该值守点解决了用电难题,为他们创造更加便利、温暖的工作环境。



“作为一名党员,疫情防控,我责无旁贷”魏亚斌同志说。简单的一句话,诠释着党员的责任和担当,他用实际行动让党旗熠熠生辉,让人党誓言铭刻于心。

本版图文 陈芳 秦欢